Информация о проведении Всероссийских акций, посвященных Дню памяти и скорби – дню начала Великой Отечественной войны

Всероссийская акция «Минута молчания»

- 22 июня в Российской Федерации отмечается памятная дата День памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны.
- 22 июня 1941 года в 12.15 по московскому времени вышло в эфир обращение правительства к гражданам Советского союза о нападении нацистской Германии. Вся страна в оцепенении слушала и понимала, что началась агрессия против нашей страны.
- В соответствии с внесением изменений в апреле 2020 года в Федеральный закон от 13 марта 1995 года № 32-ФЗ «О днях воинской славы и памятных датах России» ежегодно на всей территории Российской Федерации закрепляется одновременное проведение общероссийской минуты молчания 22 июня в День памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны. Единое время для всех регионов России в 2020 году 12.15 по московскому времени.
- В целях исполнения Указа Губернатора Свердловской области от 17.06.2015 № 273-УГ «О проведении на территории Свердловской области Минуты памяти в День памяти и скорби день начала Великой Отечественной войны (1941 год)» время проведения минуты молчания в 2020 году в Свердловской области переносится с 12.00 на 14.15.
 - 22 июня 2020 года в 14.15 (по местному времени):
 - прерывается теле- и радиовещание;
- организовывается перерыв в работе в местах скопления граждан (магазины торговых сетей, учреждения, вокзалы, аэропорты, станции метро, предприятия и так далее);
- водители общественного и личного автомобильного транспорта по возможности останавливаются на обочине.

Акция «Свеча памяти. Онлайн»

В 2020 году акция пройдет в новом формате. Для реализации акции создано интернет-пространство ДЕНЬПАМЯТИ.РФ.

Сайт аккумулирует информацию о начале Великой Отечественной войны, воспоминания очевидцев 22 июня 1941 года, карту «зажженных свечей памяти». На сайте размещен призыв «зажечь свечу памяти» о 27 миллионах погибших в годы Великой Отечественной войны.

- С 15 по 22 июня любой пользователь на сайте может:
- «зажечь свечу памяти»;
- поделиться этой информацией с друзьями в социальных сетях, чтобы они могли присоединиться к акции;
 - увидеть, сколько «свечей памяти» было «зажжено» по всей стране;

- узнать, как начиналась война в городах России;
- зажечь «свечу памяти» для жителей других стран (международный формат акции «Свеча Памяти. Онлайн»);
- разместить информацию о своем участии и «зажженной свече» на своей странице в любой из социальных сетей ВКонтакте, Однокласники, Фейсбук, Твиттер;
 - скачать изображение и разместить у себя в Instagram.
- С 18 июня пользователи социальной сети Instagram смогут установить приложение маски «Свеча памяти» и разместить видео в «сториз» и поделиться ею со своими подписчиками.
- С 20 по 22 июня пользователи социальных сетей Вконтакте и Одноклассники смогут поделиться «свечой» в виде подарка со своими друзьями, тем самым «зажечь свечу памяти».

Общая цель - 27 000 000 «зажженных свечей», чтобы вспомнить каждого погибшего в годы Великой Отечественной войны.

Благотворительный Фонд «Память поколений», как оператор акции, за каждую «зажженную» виртуально свечу вносит на оказание помощи ветеранам 1 рубль. По итогам акции Фонд выделит 27 000 000 рублей на оказание специализированной медицинской помощи ветеранам.